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Din cauza meciului de fotbal dintre 
România și Olanda, de marți,  
2 iulie, străzile din Iași au rămas 
goale. Oamenii au fost uimiți  
când au văzut că nu mai erau mașini  

 
Toată lumea din Iași a făcut tot posibilul să 

ajungă în fața televizoarelor ca să vadă meciul de 
la Euro 2024. Cei care se aflau cu mașina pe 
stradă marți, după ora 18:00, au observat că este 
neobișnuit de liber, fiind ceva extrem de ciudat. 
Explicația pentru acest fenomen rar la Iași a fost 
faptul că lumea nu a vrut să piardă meciul dintre 
România și Olanda.  

Străzile din Iași au rămas goale 
Câțiva ieșeni au observat fenomenul și au fo-

tografiat străzile goale, deoarece nu le venea să 
creadă ce văd. Pe strada Păcurari, unde în a doua 
parte a zilei, traficul este infernal, chiar și în pe-

rioada de vară, dar carosabilul a fost liber ieri, nici 
urmă de mașină. Un ieșean a postat o poză pe un 
grup, iar oamenii au început să reacționeze, fiind 
uimiți de ceea ce văd. Cetățenii sunt obișnuiți să 
rămână blocați mult timp în anumite zone din oraș 
din cauza traficului.  

„Incredibil, nici măcar noaptea nu este strada 
așa liberă. Sigur poza nu este făcută în pandemie? 
Ar fi mai bine dacă am vedea tot mai des astfel de 
imagini la Iași”, a comentat un ieșean când a văzut 
poza cu strada Păcurari. 

De asemenea, și pe bulevardul Independenței 
era liber, deoarece toată lumea era în fața televi-
zoarelor ca să vadă meciul. Ieri, începând cu ora 
17:00, la fan zone-urile din Piața Unirii și de la 
Palas Mall s-au adunat sute de oameni.  

„Efectiv, nu știam ce se întâmplă, am ieșit de 
la muncă și inițial nu mi-am dat seama că este 
liber pe Independenței. Deodată, am realizat că 
nu prea sunt mașini și mi se părea foarte ciudat. 
Doar în pandemie mai era așa. Ulterior, când am 

ajuns acasă, mi-am dat seama că, de fapt, lumea 
era la meci”, povestește Robert, un șofer din Iași. 

Regretul șoferilor din Iași 
Din păcate, astfel de situații sunt rar întâlnite 

în traficul din Iași, iar având în vedere că România 
a fost eliminată de la Euro 2024, în viitorul apro-
piat nu vom mai vedea un astfel de fenomen. To-
tuși, autoritățile ar trebui să se gândească că 
oamenii au nevoie de o circulație fluidă a mașini-
lor, fără blocaje de lungă durată. Proiectele de in-
frastructură întârzie să apară, iar strategii pentru 
viitor nu există. Noroc de faptul că a jucat Româ-
nia la un turneu important, că altfel oamenii nu ar 
fi cunoscut și bucuria străzilor libere. Lăsând 
gluma la o parte, ieșenii chiar au nevoie de străzi 
moderne pentru numărul de mașini din oraș.  

Soluția pentru fluidizarea traficului din Iași 
este mai simplă decât am fi crezut, meciul echipei 
naționale a României a lăsat străzile goale. 

Petronel ȘTEFAN

Fenomen rar la Iași! Străzile din oraș 
au fost goale pentru mai multe ore. 
Explicația este una incredibilă: 
„Doar în pandemie era așa”
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Primăria comunei Balș din județul 
Iași a publicat licitația de peste 12 
milioane de lei, pentru înființarea 
sistemului de canalizare în localitate  

 
Procedura a fost lansată ieri, 3 iulie 2024, pe 

platforma Sistemului Electronic de Achiziții Pu-
blice, iar contractul are în vedere execuția lucră-
rilor pentru înființarea sistemului de canalizare în 
comuna Balș. Acordul-cadru are o valoare de 
peste 12 milioane de lei. 

Primăria comunei Balș din județul Iași 
cheltuie peste 12 milioane de lei 
pentru înființarea sistemului  
de canalizare din localitate  
Potrivit informațiilor publicate pe platforma 

Sistemului Electronic de Achiziții Publice, con-
tractul privind execuția lucrărilor pentru înființa-
rea sistemului de canalizare are o valoare de 
12.548.453 de lei, fără TVA. Firmele interesate pot 
depune ofertele financiare până la data de 19 iulie 
2024.  

„Situația existentă în comuna Balș: în prezent 
există un sistem de alimentare cu apă, dar nu și 
sistem de canalizare. Situația proiectată: Siste-
mul de canalizare va cuprinde următoarele 
obiecte: - Rețele de canalizare gravitațională; - 
Stații de pompare. - Lucrări speciale pe rețeaua 
de canalizare. - Racordul la rețeaua existentă. 
Lungimea rețelei de canalizare de pe teritoriul 

U.A.T. Târgu-Frumos, este de 1.330,00 metri și se 
va realiza din tuburi PP-multistrat, Dn 315 mm, tip 
SN8. Lungimea totală a rețelei de canalizare, în 
comuna Balș, este de 10.945,00 metri Lungimea 
totală a conductelor de refulare proiectate, în co-
muna Balș este de 6343,00 metri și se vor realiza 
din tuburi PEHD, PE100, Pn10, De 110 mm Lungi-
mea totală a conductelor de racord, în comuna 
Balș, pe traseul sistemului de canalizare proiec-
tat, este de 4.000,00 m. Lungimea totală de refa-
ceri este de 1157 m”, se arată în caietul de sarcini 
al procedurii de licitație publicate.  

Trei firme se luptă pentru  
contractul de extindere a rețelei  
de canalizare din comuna Prisăcani 
Proiectul privind extinderea rețelei de canali-

zare din comuna Prisăcani are o prevedere buge-
tară de 21.114.643,69 lei, fără TVA. Firma care va fi 
declarată câștigătoare are un termen de execuție 
de 16 luni de la emiterea ordinului de începere. În 
cadrul procedurii de licitație, trei firme au depus 
ofertele financiare. Este vorba despre societatea 
Ness Proiect Europe SRL, administrată de Mihai 
Florin Vaida, asocierea Tehnimarket SRL, contro-
lată de Marcu Robu – lider de asociere, alături de 
Rolena Serv SRL, administrată de Marian Mocanu, 
și asocierea Casrep SRL, controlată de afaceristul 
Paul Lucian Craus – lider de asociere, împreună 
cu Rekainstal Shop SRL, administrată de Ciprian 
Hriscu. Proiectul este finanțat prin Programul de 

Investiții „Anghel Saligny”. 
„Sursa de finanțare se va asigura din Progra-

mul de investiții «Anghel Saligny» – contract de 
finanțare numărul 348/09.04.2024 – 
3859/18.04.2024, încheiat între M.D.L.P.A și U.A.T. 
Comuna Prisăcani, județul Iași și bugetul local, 
precum și alte surse. Rețeaua de canalizare va fi 
amplasată pe terenuri din domeniul public, în lun-
gul străzilor aflate în administrarea primăriei și în 
lungul drumului județean DJ 249D. Amplasarea 
conductelor de canalizare va fi făcută de regulă 
în zona de siguranță a străzilor cu respectarea 
distanțelor minime dintre rețeaua de canalizare 
și alte rețele impuse de legislația în vigoare. In-
vestiția are în vedere realizarea sistemului de ca-
nalizare doar pentru ape uzate menajere, apele 
pluviale de pe teritoriul localității fiind colectate 
prin șanțurile și rigolele existente la rețeaua de 
drumuri și evacuate în rețeaua de canale și pârâie 
existentă. Termenul de execuție a lucrărilor este 
de 16 luni de la emiterea ordinului de începere a 
lucrărilor. Ordinul de începere se va emite după 
constituirea garanției de bună, oferta va fi consi-
derată neconformă”, se arată în caietul de sarcini 
al procedurii de licitație. 

Primăria comunei Balș din județul Iași a publi-
cat licitația de peste 12 milioane de lei, pentru înfi-
ințarea sistemului de canalizare în localitate. 
Firmele interesate pot depune ofertele financiare 
până la data de 19 iulie 2024.  

Alexandra MAISNER

Licitație de peste 12 milioane de lei, într-o 
comună din Iași. Primăria caută firme pentru 
înființarea unui sistem de canalizare
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În perioada următoare, vor fi mai 
multe restricții pe străzile din Iași 
pentru ca muncitorii de la Citadin  
să poată reface carosabilul.  
Șoferii trebuie să evite aceste  
zone pentru a nu rămâne blocați 

 
Echipele de la Citadin SA continuă să des-

chidă șantiere în municipiul Iași, pentru a reface 
străzile din oraș. Multe dintre ele au nevoie de un 
nou covor asfaltic, în special cele dintre blocuri. 
Din fericire, în perioada aceasta, traficul este 
puțin mai liber, astfel că nu se vor crea ambuteiaje 
din cauza lucrărilor. 

Restricții pe mai multe străzi din Iași 
În următoarele zile, vor fi introduse restricții 

și pe alte străzi din Iași, după ce Citadin a anunțat 
și la sfârșitul lunii iunie că se vor deschide mai 
multe șantiere. Șoferii trebuie să fie atenți și să 
găsească alternative pentru a nu rămâne blocați 
în trafic. 

„Până la data de 13 iulie, între orele 08:00 – 
18:00, va fi închisă circulația pe aleea din fața bl. 
P4, situat pe str. Vasile Lupu 106A și a bl. P5, situat 

pe str. Vasile Lupu 110A. Până la data de 6 iulie 
2024, între orele 08:00 – 18:00, va fi restricționată 
circulația pe str. Bucium (tronsonul cuprins între 
intersecția cu Calea Chișinăului și intersecția cu 
bulevardul Socola). Măsurile sunt necesare pentru 
că, în funcție de condițiile meteorologice, în 
această zonă, echipele SC Citadin SA efectuează 
lucrări de refacere a carosabilului. Aceste lucrări 
sunt făcute în scopul menținerii tramei stradale 
în bună stare de exploatare și siguranță a circu-
lației. În timpul lucrărilor, pe tronsoanele respec-
tive va fi asigurat accesul mașinilor de intervenție 
ale Ambulanței, Poliției, Jandarmeriei și Inspec-
toratului pentru Situații de Urgență”, a transmis 
Citadin Iași. 

De asemenea, și la intersecția de la Cotnari, 
de pe bulevardul Socola, se va reface asfaltul. 
Muncitorii deja au frezat porțiunea și urmează să 
toarne asfaltul. După ce bulevardul Socola a fost 
reabilitat complet, a mai rămas doar porțiunea din 
intersecție. 

„Pe data de 4 iulie, între orele 22:00 – 06:00, 
va fi restricționată circulația pe bd. Socola, la in-
tersecție cu bulevardul Nicolae Iorga și bulevardul 
Primăverii. Măsura este necesară pentru că, în 
această zonă, echipele SC Citadin SA efectuează 

lucrări de refacere a carosabilului”, au mai preci-
zat reprezentanții companiei. 

Compania lucrează în tot orașul 
Prin tot orașul, deja au fost deschise zeci de 

șantiere. De la începutul primăverii, primăria a tri-
mis mai multe comenzi la Citadin pentru repara-
rea asfaltului. 

„Echipele Citadin SA Iași execută lucrări de: ri-
dicare cămine la cotă pe strada Bucium, strada 
Neculau, strada Prof. I. Simionescu; montare bor-
duri și refacere pavaj pe strada Păcurari (trotuar); 
refacere pavaj și reparații cu beton pe strada Mi-
roslava 1, șoseaua Nicolina 58; montare borduri 
pe strada Vasile Lupu 106-108, Șoseaua Nicolina 
18; reparații cu material concasat pe strada Ale-
xandru Cernat, strada Eugen Stătescu; montare 
bump-uri pe strada Moara de Vânt, strada Vântu, 
stradela Sofia Nădejde; reparații în Stadionul Mu-
nicipal, Primărie, ANAF, zona Ciric (terenuri de 
tenis), Stadionul Tineretului; săpătură pe drumul 
SRU”, a specificat Citadin SA. 

Au fost introduse noi restricții pentru mai 
multe străzi din Iași, deoarece muncitorii de la Ci-
tadin vor efectua lucrări de asfaltare. 

Petronel ȘTEFAN

Restricții în trafic, pe mai multe străzi 
din Iași. Muncitorii de la Citadin 
lucrează la repararea carosabilului
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Angajatorii din Iași au postat ofertele 
de muncă și au nevoie de specialiști 
în domeniul securității și sănătății în 
muncă, specialiști în resurse umane 
sau recrutare. Potrivit AJOFM Iași, 
sunt disponibile aproape 1.000 de 
locuri de muncă  

 
Aproape 1.000 de locuri de muncă, atât pentru 

persoanele cu studii medii, cât și cu studii supe-
rioare, sunt disponibile în această perioadă, po-
trivit Agenției Județene pentru Ocuparea Forței 
de Muncă (AJOFM) Iași. Multe dintre posturi sunt 
destinate persoanelor cu studii superioare. Astfel, 
CNUD Efco Operations SRL sau Das SRL anga-
jează specialiști în domeniul securității și sănătă-
ții în muncă, cu studii superioare și experiență de 
5 ani. Tot în domeniul acesta face angajări și Ar-
cadis Excellence Center, care caută specialist în 
resurse umane. De asemenea, Euro Cont Expert 
Iași angajează referent în resurse umane. Anga-
jatorii din Iași susțin că în ultimii ani s-a accentuat 
problema forței de muncă.  

„Am căutat, jumătate de an, o femeie de ser-
viciu. Deci am 4 angajați și aveam nevoie de o per-
soană care să vină să facă curățenie câteva ore 

pe zi. Nu am găsit! Mi-a recomandat o amică pe 
cineva care nu avea un loc de muncă stabil și voia 
să facă niște bănuți. Are două luni de când vine la 
muncă”, susține Ionuț P., antreprenor din Iași.  

Se caută specialiști  
în diverse domenii la Iași  
Patronii din Iași au postat anunțuri de anga-

jare și pentru vânzătoare, femeie de serviciu sau 
îngrijitoare. Salariile sunt cuprinse între 3.000 și 
4.000 de lei net, lunar. Persoanele cu studii supe-
rioare pot să se angajeze ca specialist în achiziții 
sau în  IT. Compania AG Steal Building & Cladding 
SRL angajează specialist în achiziții publice, iar 
Shoreline Software SRL, programator de sistem 
informatic. Se caută șoferi, agenți de pază sau lă-
cătuș mecanic. Printre firmele care fac angajări 
sunt Gazmir Iași SRL, Cnud Efco Operations SRL 
(Grenzebach Romania SRL), Construcții Hidroteh-
nice SA Iași, care au nevoie de lăcătuș mecanic. 
Salariile pentru aceste posturi sunt cuprinse între 
3.000 și 4.500 de lei, însă pot fi mai mari, în fun-
cție de experiență. Tot în această perioadă, se fac 
angajări în domeniul serviciilor. Astfel, companiile 
de pază Pantera, Gip Est, Stefan Security anga-
jează agenți de securitate. Salariile din acest do-

meniu sunt cuprinse între 2.500 și 4.000 de lei, în 
funcție de experiență.  

Locuri de muncă în străinătate,  
în diverse domenii 
Ieșenii care vor să muncească în străinătate 

au la dispoziție mai multe posturi. Astfel, aceștia 
se pot angaja în Norvegia, ca muncitori în acva-
cultură. O companie din această țară are nevoie 
de 50 de muncitori în acvacultură. Potrivit anun-
țului de angajare, experiența din producția de 
somon sau alte produse alimentare este un avan-
taj, dar nu o necesitate. Ieșenii pot câștiga 207,78 
NOK pe oră, adică 18,15 euro/oră. De asemenea, 
angajații trebuie să vorbească limba engleză cur-
siv. Tot în Norvegia se fac angajări în domeniul 
auto. Astfel, o firmă din această țară are nevoie 
de 20 de mecanici de autovehicule și camioane. 
Viitorii angajați trebuie să aibă minim trei ani de 
experiență în domeniu și cunoștințe de limbă en-
gleză sau norvegiană. Astfel, indiferent că vor să 
lucreze în țară sau în străinătate, ieșenii au la dis-
poziție sute de locuri de muncă în Iași sau în afara 
țării, unde se caută specialiști. 

Raluca COSTIN

Se caută specialiști în domeniul 
securității și sănătății în muncă, la Iași, 
dar și în resurse umane sau recrutare
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Un bebeluș de doar 8 luni, din co-
muna Moțca, județul Iași, a murit din 
cauza rujeolei. Băiețelul s-a infectat 
de la mama și fratele său, care nu 
erau vaccinați ROR și au fost inter-
nați la Spitalul Clinic de Boli Infec-
țioase „Sf. Parascheva” Iași. 

Un bebeluș a murit  
din cauza rujeolei! Era 
neeligibil la vaccinare  
După decesul bebelușului, repre-

zentanții Direcției de Sănătate Pu-
blică Iași au atras atenția că, în 
comuna Moțca, acoperirea vaccinală 
este foarte mică, iar în prezent sunt 
prezente mai multe focare de ru-
jeolă. 

„Potrivit raportării Institutului 
Naţional de Sănătate Publică, în ju-
dețul Iași, a fost înregistrat decesul 
unui copil de sex masculin, în vârstă 
de 8 luni, neeligibil la vaccinarea cu 
ROR. Acesta a decedat în data de 
25.06.2024, fiind contact cu mama 
și fratele său, în vârstă de 2 ani, 
ambii nevaccinați cu ROR și prezen-

tând simptomatologie clinică de ru-
jeolă. Toate cele 3 persoane au fost 
internate la Spitalul de Boli Infec-
țioase din Iași. Acestea provin din 
comuna Moțca, unde în prezent evo-
luează mai multe focare de rujeolă. 
Facem precizarea că, la nivelul co-
munei Moțca, acoperirea vaccinală 
este foarte mică, având în vedere re-
fuzul populației de a se prezenta la 
cabinetele medicilor de familie în ve-
derea vaccinării. În acest context, 
Direcția de Sănătate Publică Iași re-
comandă ca toate persoanele ne-
vaccinate, copii și contacții adulți, să 
se prezinte la medicul de familie 
pentru imunizare”, au transmis re-
prezentanții Direcției de Sănătate 
Publică (DSP) Iași. 

De la începutul anului 2023 și 
până în prezent, la noi în țară au fost 
înregistrate 20.035 de cazuri confir-
mate cu rujeolă și 19 decese.  

„În perioada 01.01.2023 – 
30.06.2024, în România au fost noti-
ficate 20.035 de cazuri confirmate 
cu rujeolă, din care 19 decese (5 în 
municipiul Bucureşti, 4 în judeţul 

Braşov, 3 în judeţul Giurgiu, 2 în ju-
deţul Argeş, 1 în judeţul Mureş, 1 în ju-
deţul Sibiu, 1 în judeţul Buzău, 1 în 
judeţul Constanţa şi 1 în judeţul Iaşi). 
Al 19-lea deces (jud. Iaşi) a fost ra-
portat la un copil de sex masculin, în 
vârstă de 8 luni, neeligibil la vaccina-
rea cu ROR, contact cu mama şi fra-
tele său, ambii nevaccinaţi cu ROR şi 
prezentând simptomatologie clinică 
de rujeolă”, a transmis, marţi, Insti-
tutul Național de Sănătate Publică 
(INSP). 

DSP Iași atrage atenția! 
Vaccinarea protejează atât 
persoana vaccinată,  
cât și pe cei din jur  
Rujeola este una dintre cele mai 

contagioase boli răspândite atunci 
când o persoană infectată respiră, 
tușește sau strănută. Orice individ 
care nu a fost vaccinat sau nu a tre-
cut prin boală la un anumit moment 
în viață se poate infecta. Vaccinarea 
antirujeolică (cu vaccin combinat 
Rujeolă-Oreion-Rubeolă – ROR) este 

inclusă în Programul Național de 
Vaccinare și se poate efectua gratuit 
la medicul de familie, copiilor cu vâr-
ste între 9 și 11 luni, la un an și la vâr-
sta de 5 ani. În situația epidemiei 
actuale, vaccinul ROR se adminis-
trează și copiilor cu vârsta de 9-11 
luni. Trendul descendent înregistrat 
de acoperirea vaccinală împotriva 
rujeolei, boală ce poate fi prevenită 
prin vaccinare, reprezintă una dintre 
cele mai importante probleme de 
sănătate publică cu care ne con-
fruntăm. Această scădere a ratei de 
vaccinare anti-rujeolică se dato-
rează, în principal, campaniei anti-
vaccinare desfășurate pe rețelele de 
social-media în ultimii ani. Tocmai 
de aceea se efectuează, și la nivelul 
județului Iași, o informare cât mai 
obiectivă a părinților, cu privire la 
importanța respectării schemelor 
naționale de vaccinare, pentru a se 
asigura cea mai bună protecție po-
sibilă. Vaccinarea protejează atât 
persoana vaccinată, cât și pe cei din 
jur! 

Codruța ȘOROAGĂ

Un bebeluș de doar 8 luni, din Iași, a 
murit din cauza rujeolei! Băiețelul s-a 
infectat de la mama și fratele său
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Elevii din Iași care au luat nota 10 
la Evaluarea Națională 2024 sunt An-
tonia Leon, Bianca Luchian, Daria 
Crăciun, Iasmina Ciocan, Ioana Bu-
șaga, Maria Zosin și Ștefan Harnagea. 
Județul Iași este pe locul doi în țară 
în ceea ce privește numărul elevilor 
de 10, cei mai mulți fiind din Bucu-
rești.  

Elevii de nota 10 din Iași 
La Colegiul Național „Emil Raco-

viță”, două eleve au reușit să aibă 
media 10 la Evaluarea Națională, 
Maria Zosin și Bianca Luchian. În 
acest an, doar 7 tineri din municipiul 
Iași au reușit să obțină media 10. La 
nivel național, numărul notelor de 10 
a fost cu 84 la sută mai mic față de 
anul trecut. „Nota 10 reflectă munca 
mea asiduă și perseverența de care 
am dat dovadă pe parcursul anilor de 
școală. Am petrecut ore întregi stu-
diind, făcând teme și participând 
activ la orele de curs. Am depășit cu 
uşurință obstacolele și am învățat din 
greșelile mele. Toate eforturile mele 
au dat roade, iar satisfacția de a ob-
ține o notă perfectă este enormă”, a 
spus Maria Zosin, elevă la Colegiul 
Național „Emil Racoviță”. Emoțiile au 
fost la cote maxime în timpul exame-
nului, dar și în zilele dinaintea aflării 
rezultatelor. „Evaluarea Națională a 

reprezentat nu doar un examen, o 
provocare, ci și o șansă. Pentru cele 
două probe, de Matematică și de 
Limba romană, am învățat și am 
muncit în toți cei patru ani de gimna-
ziu, sprijinită fiind de profesori și aju-
tată de părinți, dar emoțiile nu au 
dispărut niciodată. Am descoperit în-
ainte de Evaluare că oricât de pregă-
tit ai fi, este normal ca un examen să 
nu pară ușor pentru că, de fapt, nu 
este. Am ieșit însă din sală mulțu-
mită, cu zâmbetul pe buze și cred că 
acesta a fost un semn că eforturile 
mele, depuse de-a lungul anilor, au 
dat roade. Bineînțeles, nota mi-a 
adus multă bucurie, mi-a dat încre-
dere în mine, dar experiența a fost 
cea care mi-a demonstrat că prin 
perseverență și determinare pot 
atinge orice obiectiv îmi propun”, a 
transmis Bianca Gabriela Luchian, 
elevă la Colegiul Național „Emil Raco-
viță”. 

Planuri pentru viitor 
La Colegiul Național Iași, Ștefan 

Harnagea și Iasmina Ciocan au fost 
elevii cu nota 10. Ștefan a renunțat la 
pasiunea sa în această perioadă, 
șahul, pentru a se pregăti de examen. 
„A fost grea această pregătire înainte 
de examen. La matematică eram 
sigur că o să iau nota 10, însă la ro-

mână aveam probleme. Am fost ne-
voit să fac pregătire, am muncit mult, 
însă până la urmă am reușit, deși cre-
deam că nu o s-o fac. Imediat după 
ce am ieșit de la proba de la Matema-
tică, am scos tabla de șah ca să joc, 
deoarece am luat o pauză ca să mă 
pregătesc de examen”, a precizat 
Ștefan Harnagea, elev la Colegiul Na-
țional Iași. Iasmina se gândește deja 
la liceu și este fericită că poate fi ad-
misă oriunde. „Sunt foarte fericită. 
Pot să mă înscriu acum la ce liceu 
vreau. A fost o surpriză, însă, având 
în vedere cât am muncit, mă aștep-
tam să iau o notă mare. Însă emoțiile 
mereu există acolo”, a spus Iasmina 
Ciocan, elevă la Colegiul Național Iași. 

Cum au trăit emoțiile 
examenului 
La Școala Gimnazială „EuroEd” 

din Iași, două eleve au reușit o per-
formanță, luând nota 10 la ambele 
probe. Ioana Bușaga și Antonia Leon 
au avut o surpriză când au verificat 
listele. „Mă simt ca în al nouălea cer. 
Chiar este greu să iei 10 la Evaluarea 
Națională, deoarece se corectează 
orice greșeală. Această notă a venit 
total neașteptat pentru mine, chiar 
dacă am lucrat foarte mult, mai 
aveam niște dubii. Sincer, când am 
văzut că au apărut rezultatele pe in-

ternet, am verificat de 3 ori codul, nu-
mi venea să cred”, a specificat Ioana 
Bușaga, elevă la Școala Gimnazială 
„EuroEd” Iași. Emoțiile și-au spus cu-
vântul, iar pentru a uita de ele, Anto-
nia a căutat să facă orice altceva. 
„Sunt foarte fericită, nu mă aștep-
tam. Am emoții foarte mari înainte de 
aflarea rezultatelor. În aceste zile, am 
făcut mai multe lucruri ca să mă 
mențin ocupată, ca să mai uit. Am 
stat alături de familia mea, care m-a 
sprijinit”, povestește Antonia Leon, 
elevă la Școala Gimnazială „EuroEd” 
Iași. De la Colegiul „Richard Wurm-
brand” din Iași, Daria Crăciun a fost 
singura elevă care a avut media 10 la 
Evaluarea Națională. Tânăra a fost si-
gură pe cunoștințele ei și este feri-
cită că toată munca a dat roade. 
„Sunt foarte împlinită. Nu mă aștep-
tam să iau nota asta. Oricum mereu 
m-am străduit pe perioada gimnaziu-
lui să fac performanță. Sincer, am 
fost liniștită după examen, deoarece 
știam ce am scris și așteptam doar 
rezultatele. Oricum, când am deschis 
telefonul și am văzut nota, am țipat 
de bucurie”, spune Daria Crăciun, 
elevă la Colegiul „Richard Wurm-
brand” din Iași. Elevii de nota 10 din 
Iași se pregătesc de înscrierile la 
liceu, însă sunt liniștiți deoarece pot 
fi acceptați oriunde. 

Petronel ȘTEFAN

Aceștia sunt elevii de nota 10 la Evaluarea Națională 
2024! Județul Iași este pe locul doi la nivel național
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Direcția de Sănătate Publică Iași desfășoară, 
în această lună, o campanie de maximă impor-
tanță, numită „Informează-te! Implică-te! Alege 
soluția potrivită pentru tine!”. Aceasta este imple-
mentată în cadrul Programului național de eva-
luare și promovare a sănătății și educație pentru 
sănătate al Ministerului Sănătății și are drept scop 
prevenirea sarcinilor nedorite și a bolilor cu trans-
mitere sexuală.  

„Informează-te! Implică-te! Alege 
soluția potrivită pentru tine!”, o nouă 
campanie desfășurată de DSP Iași  
Campania „Informează-te! Implică-te! Alege 

soluția potrivită pentru tine!” urmărește împuter-
nicirea tinerilor de a lua decizii informate în ceea 
ce privește propria sănătate reproductivă (edu-
care privind comportamentele individuale de pre-
venire a ITS, prevenirea sarcinilor nedorite și 
utilizarea contracepției), dar și informarea și con-
știentizarea femeilor însărcinate și a celor care 
doresc să devină mame cu privire la diferitele as-
pecte ale sănătății sexuale (sănătății reproduce-
rii), inclusiv asupra importanței consultului 
medical/ginecologic. 

„Sunt de actualitate două problematici din 
sfera sănătății reproducerii: sarcinile la adoles-
cente și tendința crescătoare a cazurilor noi cu 

infecții transmisibile sexual. 
Sarcinile în rândul adolescentelor au conseci-

nţe majore asupra sănătății mamelor adolescente 
și a copiilor acestora. Mamele adolescente, cu 
vârsta cuprinsă între 10 și 19 ani, se confruntă cu 
riscuri mai mari de eclampsie, endometrită puer-
perală și infecții sistemice în comparație cu fe-
meile cu vârsta mai mare. Complicațiile legate de 
sarcină și de naștere sunt principala cauză de 
deces în rândul fetelor cu vârsta cuprinsă între 10 
și 19 ani la nivel global. Nașterea la o vârstă fra-
gedă, pe lângă posibilele complicații pe timpul 
sarcinii, implică probleme majore pentru mamă, 
cauzate de dezvoltarea incompletă a aparatului 
reproducător. În plus, fenomenul are consecințe 
sociale, precum abandonul școlar şi imposibilita-
tea financiară de a îngriji nou-născutul”, au trans-
mis reprezentanții Direcției de Sănătate Publică 
(DSP) Iași.  

Peste 1 milion de infecții cu transmitere se-
xuală (ITS) sunt dobândite în fiecare zi în întreaga 
lume, dintre care majoritatea sunt asimptomatice 
inițial. Se estimează că peste 500 de milioane de 
persoane cu vârsta cuprinsă între 15 și 49 de ani 
au o infecție genitală cu virusul herpes simplex. 
Utilizarea metodelor contraceptive (prezervativ, 
diafragmă) reprezintă o alegere esenţială pentru 
prevenirea acestor infecţii. Problematica sarcini-
lor nedorite şi a infecţiilor cu transmitere sexuală 

în rândul adolescenţilor este responsabilitatea în-
tregii societăţi, care trebuie să aibă o atitudine 
proactivă pentru încurajarea tinerilor de a utiliza 
surse de informații de încredere, de a discuta des-
pre sănătatea reproductivă cu un cadru medical, 
dar contează și mobilizarea și implicarea familiilor 
și comunităților pentru susținerea tinerilor în 
adoptarea unui comportament reproductiv res-
ponsabil. 

Factorii de care trebuie ținut  
cont în planificarea unei sarcini 
În cadrul campaniei „Informează-te! Implică-

te! Alege soluția potrivită pentru tine!”, DSP Iași 
are o serie de recomandări pentru persoanele 
care își doresc să aibă un copil. Acestea trebuie 
să discute cu medicul despre starea sănătății, de-
oarece existența unor afecțiuni medicale, precum 
boli cu transmitere sexuală (BTS), diabet zaharat, 
boli tiroidiene, hipertensiune arterială, necesită o 
monitorizare atentă și un tratament adecvat. Tre-
buie să știe că administrarea anumitor medica-
mente în timpul sarcinii poate provoca 
malformații congenitale grave.  Sănătatea mintală 
este esențială pentru o sarcină importantă. Isto-
ricul familial este, de asemenea, important pentru 
sănătatea copilului.  

Codruța ȘOROAGĂ

Direcția de Sănătate Publică Iași desfășoară o campanie de 
maximă importanță, „Informează-te! Implică-te! Alege 
soluția potrivită pentru tine”! Se dorește prevenirea 
sarcinilor nedorite și a bolilor cu transmitere sexuală
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Plățile către fermierii din Iași care au 
cerut subvenții în 2023 s-au încheiat. 
Agenția pentru Plăți și Intervenție în 
Agricultură (APIA) a achitat peste 60 
de milioane de euro, iar la nivel 
național, 2,5 miliarde de euro 

  
Plățile către fermierii din Iași care au depus 

cererile unice în anul 2023 și au fost eligibili la 
plată s-au finalizat. APIA a achitat fermierilor din 
județ subvenții în valoare de 60 de milioane de 
euro. La nivel național, în perioada 16 octombrie 
2023 - 30 iunie 2024, APIA a efectuat pentru anul 
de cerere 2023 plăți aferente intervențiilor din 
sectoarele vegetal și zootehnic, în sumă totală de 
2,5 milioane de euro. Din această sumă s-au achi-
tat 1,8 milioane de euro din Fondul European de 
Garantare Agricolă (FEGA), 260 de milioane de 
euro din Fondul European Agricol pentru Dezvol-
tare Rurală (FEADR), iar restul sumelor de la bu-
getul național (BN) și din instrumentul de 
redresare al Uniunii Europene (EURI). Plăţile pen-
tru campania 2023, în intervențiile finanțate din 
FEGA și BN, se fac în lei, la cursul de schimb valu-
tar de 4,9735 lei/euro, iar cele din FEADR şi EURI 

se fac în lei, la cursul de schimb valutar de 4,9495 
lei/euro. 

Fermierii din Iași  
au primit subvenții de la APIA  
Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricul-

tură îi anunță pe fermieri că până la data de 15 oc-
tombrie 2024 va continua efectuarea plăților 
aferente campaniei 2023 pentru cei care nu au 
primit banii din cauza controalelor sau neconfor-
mităților, concomitent cu celelalte activități des-
fășurate la nivelul instituției, respectiv realizarea 
controalelor administrative și începerea contro-
lului pe teren pentru campania 2024, în vederea 
atingerii obiectivelor privind acordarea plăților în 
avans. Inspectorii APIA pregătesc, în această pe-
rioadă, lista cu fermierii care vor fi verificați în 
2024. Aceștia sunt selectați la control printr-un 
program special derulat de instituție, iar lista este 
transmisă către inspectorii din Iași care vor 
merge în teren. Numărul celor verificați a fost di-
ferit în fiecare an, fiind înjumătățit în 2023. Astfel, 
anul acesta, ar putea fi controlați 200 de fermieri. 
Atât ieșenii cu terenuri agricole, cât și cei cu 
ferme zootehnice vor fi verificați de inspectorii 

APIA. Potrivit specialiștilor, numărul celor care 
sunt prinși cu nereguli a scăzut în ultimii 5 ani. De 
anul trecut, inspectorii verifică prin trei metode 
fermele ieșenilor, astfel că reușesc să găsească 
mai repede neregulile. De exemplu, dacă o supra-
față de teren nu corespunde cu cea verificată prin 
satelit, fermierii trebuie să aducă documentele la 
APIA, prin care să demonstreze că nu sunt nere-
guli. 

Fermierii din Iași  
au cerut subvenții pentru 300.000  
de hectare de terenuri agricole 
Fermierii din Iași au înaintat peste 15.000 de 

documente pentru o suprafață de aproape 
300.000 de hectare cu terenuri agricole. După de-
punerea cererilor unice la APIA urmează verifica-
rea în teren a fermierilor. Specialiștii Agenției de 
Plăți și Intervenție pentru Agricultură derulează 
mai multe controale la cei care au cerut subvenții 
pentru anul 2024. Fermierii din Iași vor primi pri-
mele subvenții, pentru anul 2024, începând cu 
luna octombrie. 

Raluca COSTIN

Fermierii din Iași au primit subvenții în 
valoare de 60 de milioane de euro de la 
APIA. Au început controalele în ferme
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Alexandru Beleuță (27 de ani), din localitatea 
Poiana Mănăstirii, comuna Țibana,  și Florentina 
Turcu (29 de ani), din localitatea Vălenii, comuna 
Țibănești, s-au cunoscut în anul 2020, prin inter-
mediul Facebookului. Cei doi tineri sunt părinții 
unei fetițe în vârstă de 2 ani, care este în prezent 
în grija tatălui. Ceea ce părea la început a fi o po-
veste de dragoste s-a terminat extrem de prost, 
ambii tineri războindu-se acum pentru custodia 
copilului.  

S-au cunoscut pe Facebook, iar între ei 
părea să se lege o poveste de dragoste, 
însă totul s-a terminat cu scandal  
Florentina Turcu susține că este terorizată de 

fostul său concubin, Alexandru Beleuță. În timpul 
relației cu bărbatul, dar și după despărțirea de 
acesta, femeia spune că a avut de suportat nu-
meroase amenințări, jigniri și violențe, iar cel mai 
tare o afectează faptul că nu-și poate vedea fe-
tița. Florentina Turcu nu și-a mai văzut copilul de 
aproape un an, astfel că acesta nici nu o mai re-
cunoaște.  

„Relația noastră a început în 2020, dar a deve-
nit un coșmar, am coșmaruri noaptea. Fetița 
noastră are 2 anișori și este în îngrijită de bunică, 
dar ei nu-i place munca, îi place să stea pe banii 
copiilor. A fost frumos la început, dar apoi a înce-
put cu gelozii, îmi spunea că mă zboară prin pe-
reți. Înainte să rămân însărcinată, zicea că sunt 
ca o scândură, iar după nu-i mai plăcea că m-am 
îngrășat, că sunt cât o vacă. Mi-a luat copilul după 
2 săptămâni, nu mă lasă să-l văd. Îmi trimite doar 
câte o poză cu fetița, dar a setat ceva în telefon 
să pot deschide poza o singură dată, să nu o pot 
arăta și surorilor mele sau familiei. Nu am văzut 
fetița de un an, de anul trecut, din august, de când 
fostul concubin m-a bătut ultima dată. Îmi doresc 
să o văd măcar de la distanță. Ea nici nu mai știe 
că sunt mama ei, nu mă mai cunoaște. Când am 
văzut fetița ultima dată, am fost bătută de 5 per-
soane. Am încercat să mă apăr. Mama lui m-a luat 
de păr, mi-a smuls copilul din brațe. Eram plină de 
sânge, am chemat poliția și salvarea și am luat tot 
eu amendă. Mă amenință pe mine și pe surorile 
mele, pe toată lumea. Eu și cu el am stat 2 ani în 
Danemarca, am lucrat la o fermă de vaci, dar el 
mi-a luat toți banii. Lucra și el, dar când era ner-
vos, trebuia să muncesc eu și pentru el. Mă jignea, 
mă jignește și acum, nu știu ce să mai fac. El mi-
a luat copilul, m-a internat la «Socola», iar după 
ce am ieșit din spital, mi-a zis să ne împăcăm, dar 
a fost o joacă de-a lui. Nu mai pot, am obosit, nu 
știu ce vrea de la mine. Mi-a luat banii, copilul, fe-
ricirea. Mi-a luat 30.000 de euro, mi-a furat și 
banii de pe concediu medical, asta în perioada cât 
am fost eu internată la «Socola». M-a făcut să am 
încredere în el, iar apoi m-a aranjat pe toată viața. 

Cât am fost însărcinată, el ducea câini de rasă în 
Danemarca, îi cumpăra mai ieftin și îi vindea mai 
scump, aveam grijă de ei, dar eu nu mă alegeam 
cu nimic”, a declarat Florentina Turcu.  

Florentina Turcu se teme pentru siguranța sa. 
Și-a dorit să obțină un ordin de protecție, dar, de-
oarece Alexandru Beleuță nu a agresat-o fizic, 
acest lucru nu a fost posibil. 

„Merg la poliție, dar de acolo mi se spune că 
nu mă lovește. Trebuie să mă omoare, ca să se ia 
măsuri? Durerea cea mai mare e că nu-mi pot 
vedea fetița, banii îi mai fac, dar copilul... Am mar-
tori o grămadă, dar nu vor să dea declarații, pen-
tru că se tem de el și de familia lui. Mi-a spart 
parola la Facebook de două ori, dar nu recu-
noaște”, a adăugat tânăra mămică.  

Alexandru Beleuță:  
„De fiecare dată când venea  
să viziteze copilul, se lăsa cu poliție” 
Alexandru Beleuță susține că fosta sa concu-

bină are probleme de natură psihică și de aceea 
fetița lor este îngrijită de el și de mama sa. Băr-
batul a precizat că nu îi interzice femeii să-și vadă 
copilul, dar își dorește ca în timpul acestor vizite 
să fie prezent și un asistent social. Alexandru Be-
leuță susține că Florentina Turcu are schimbări 
bruște de dispoziție și din această cauză se teme 
pentru siguranța copilului său.  

„Eu dacă zic că Palatul Culturii e al meu, dum-
neavoastră mă credeți? A avut un ordin de pro-
tecție, dar a fost respins din lipsă de dovezi. Toată 
lumea ar trebui să se întrebe de ce a lăsat instanța 
un copil de 10 zile, care era sugar, în grija tatălui. 
Noi ne judecăm acum pentru custodia copilului. 
Eu am înțeles că ea are probleme de sănătate, nu 
asta e problema. Grav era că de fiecare dată când 
venea să viziteze copilul, o primeam că e mama 
copilului meu, dar se lăsa cu poliție. Ea făcea 
crize, mai ales atunci când plângea copilul, ea în-
cepea să facă un scandal imens. Automat, apelam 

la poliție. Un copil trebuie înțeles, trebuie văzut 
dacă îi este foame, sete, trebuie calmat. De fie-
care dată, se ajungea la poliție. Acum, am solicitat 
să vină când vrea să vadă fetița, doar să anunțe 
înainte, să nu dea buzna, dar să fie însoțită de un 
asistent social. Ea a avut niște internări la «So-
cola», nu mă folosesc de asta, Doamne ferește, 
să nu treacă nimeni prin așa ceva. Are printuri cu 
niște extrase de cont, așa am și eu, noi am avut 
banii la comun. Nu a mai văzut copilul de un an 
pentru că a fost plecată în Germania, la muncă. E 
mamă, are tot dreptul să vadă copilul, dar atâta 
timp cât nu se poate pe cale amiabilă. Dacă există 
înțelegere, eu o las să petreacă timp cu fetița, mai 
ales că a fost o perioadă destul de mare în care 
nu a văzut-o. Copilul deja nu mai este obișnuit cu 
ea. Eu tot ce vreau este să aibă o atitudine calmă. 
Dacă vine o oră să vadă copilul, să stea cu el, ce 
treabă are cu mine. Pe ea mai mult o preocupă 
viața mea decât copilul. Mama copilului meu are 
niște probleme de sănătate, de natură psihică. Ea, 
10 minute, poate să vorbească ca un om normal, 
iar dintr-o dată situația se schimbă la 90 de grade. 
Relația noastră a fost foarte scurtă, cred că am 
stat împreună mai puțin de un an, mi-am dorit 
foarte mult acest copil. Eu știam că ea a suferit 
de depresie, dar această afecțiune este la ordinea 
zilei acum, dar n-am știut că a fost internată de 
mai multe ori la «Socola», a avut două internări 
înainte să ne cunoaștem. Nu bag mâna în foc, dar 
e posibil ca această boală să se fi agravat după 
naștere. A făcut plângeri peste tot, pe la toate 
secțiile de poliție”, a declarat Alexandru Beleuță, 
tânărul care a avut o poveste de dragoste cu Flo-
rentina Turcu după ce s-au cunoscut pe Face-
book.  

Deși Alexandru Beleuță susține că nu a agre-
sat-o pe mama copilului său, aceasta a obținut, în 
iulie 2022, un certificat medico-legal în care se 
arată că a prezentat mai multe leziuni ce puteau 
fi produse de lovirea cu obiecte contondente.  

Codruța ȘOROAGĂ

O poveste de dragoste, începută pe Facebook, s-a terminat cum 
nu se poate mai prost! Florentina Turcu: „Mi-a luat copilul după 
două săptămâni de la naștere. Nu l-am mai văzut de un an”
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Scandalul dintre Poliția 
Română și juristul din 
Germania, pus pe burtă pe 
Aeroportul Internațional 
Iași, continuă. Walter Roth 
îi va cere daune agentului 
de poliție care  
l-a trântit la pământ  

 
După incidentul din 25 iunie 

2024, în care un cetățean neamț, 
venit pentru afaceri în Iași, a fost pus 
la pământ de polițiștii de la aeroport 
din cauză că a condiționat legitima-
rea, Walter Roth cere daune agentu-
lui de poliție. Mai mult decât atât, 
cetățeanul neamț susține faptul că 
în procesul-verbal agentul a scris 
doar minciuni.  

Scandalul dintre Poliția 
Română și juristul din 
Germania, pus pe  
burtă pe Aeroportul 
Internațional Iași, continuă 
Pe data de 25 iunie 2024, Walter 

Roth, un jurist de cetățenie ger-
mană, a fost pus la pământ de doi 
agenți de poliție din cauză că a con-
diționat legitimarea. Recent, bărba-
tul a primit procesul-verbal de 
contravenție, în care a fost amendat 
cu suma de 8.500 de lei, prin poștă, 
iar când l-a citit, a rămas surprins să 
vadă că agentul de poliție Paul Ber-
cea a scris neadevăruri. Mai exact, 
potrivit documentului trimis de către 
Walter Roth reporterilor BZI, agentul 
de poliție Paul Bercea a notat faptul 
că juristul neamț a împiedicat orga-
nele de control să își desfășoare ac-
tivitățile de serviciu.  

„Susnumitul (n.r. - Walter Roth), 
la data, ora și locul sus menționate 
(n.r. - 25 iunie 2024, ora 11.43), era la 
locul sus menționat (n.r. - în apropie-
rea Aeroportului Internațional Iași), 
a împiedicat organele de poliție și un 
angajat RAR (n.r. - Registrul Auto 
Român) să-și execute atribuțiile de 
serviciu”, este scris în procesul-ver-
bal.  

Walter Roth susține faptul că in-
formațiile scrise în procesul-verbal 
de agentul de poliție Paul Bercea, 
privind împiedicarea acestuia de a-
și executa atribuțiile de serviciu, 
sunt false.  

„Au mințit în procesul-verbal. In-
formațiile sunt false. Cum să pot eu, 
ca pasager în taxi, să împiedic des-
fășurarea atribuțiilor de serviciu ale 
agenților de poliție și ale celui de la 
RAR? Nu am împiedicat absolut 
nimic. Este o minciună. Eu eram în 
pe bancheta din spate a taxiului, nu 
am împiedicat nicio acțiune a lor”, a 
spus Walter Roth.  

În document este precizat și 
faptul că Walter Roth a refuzat legi-
timarea.  

„Totodată, a refuzat să prezinte 
un act de identitate în vederea legi-
timării”, mai scrie în procesul verbal.  

Walter Roth a transmis reporte-
rilor BZI că și această informație 
este total falsă. Acesta a ținut să 
precizeze faptul că în momentul în 
care agentul Paul Bercea i-a cerut să 
se legitimeze, a cerut ca agentul de 
poliție să fie cel care se legitimează 
primul. Astfel, acesta doar a condi-
ționat legitimarea din cauza faptului 
că agentul de poliție nu s-a prezen-
tat.   

„Și acest lucru este fals. Am spus 
asta și la Ambasadă, am spus peste 
tot. Deci agentul de poliție a venit 
după mine, dar nu mi-a cerut să mă 
legitimez de trei ori sau de patru ori. 
Se vede și în video că eu eram deja 
spre terminal, agentul a venit spre 
mine, mi-a spus o singură dată să 
mă legitimez iar eu i-am spus «nu 
mă legitimez până nu vă legitimați 
dumneavoastră», că nu știam cu 
cine vorbesc pentru că el a vorbit, 
inițial, cu taximetristul, nu cu mine. 
Iar când am terminat de zis «dum-
neavoastră», în momentul acela m-
a trântit jos. E o minciună, nu mi-a 
cerut să mă legitimez nici de 3 ori, 
nici de 4 ori, nici de 5 ori, așa cum au 
spus și în comunicat cei de la IPJ. 
Poate l-a deranjat că eu, fiind la o 
distanță de câțiva metri, am spus 
mai tare «oameni buni, nu ați proce-
dat nici conform legii, nici bine și nici 
omenește», dar eram la o distanță 
de 4 metri și treceau mașini pe lângă 
noi. Mai specific o dată, când eram 
în taxi, eu am întrebat «de ce nu ne-
ați spus să plecăm din start», după 
să întrebăm noi cât mai durează și 
să ne spună «jumătate de oră» și 
după să țipe la noi «dați-vă jos, luați-
vă bagajele, mergeți pe jos», asta a 

spus agentul Paul Bercea”, a spus 
Walter Roth.  

Walter Roth a început 
demersurile pentru  
a-l acționa în instanță  
pe agentul Paul Bercea 
Bărbatul din Germania a ținut să 

precizeze faptul că cere suspenda-
rea celor doi agenți de poliție, Paul 
Bercea și Constantin Pleșca, ce l-au 
bruscat, dar și că îl va da în judecată 
personal pe Paul Bercea. Mai mult 
decât atât, după incidentul în care a 
fost trântit la pământ, bărbatul are 
atacuri de panică, iar tremuratul 
mâinilor nu s-a oprit. Walter Roth 
încă se află sub supraveghere medi-
cală.  

„Am discutat cu avocații mei și 
facem demersurile în instanță, 
facem demersuri peste tot. Am aș-
teptat ca un șef de al lor să ia legă-
tura cu mine, dar nu s-a întâmplat. 
Eu cer, în continuare, suspendarea 
celor doi agenți de poliție. Sunt în 
continuare prin cabinetele medici-
lor. Încă am dureri, iar tremuratul 
mâinilor nu s-a oprit, încă tremur. 
Am atacuri de panică. Nu am frac-
turi, dar am loviturile. Tremuratul 
mi-au spus doctorii că este de la 
sperietură, dar nu știu dacă va trece 
sau voi rămâne așa. Nu dorm noap-
tea, mă frământă, în zeci de ani nu 
am pățit așa ceva, nu se poate așa 
ceva. Să jure cu mâna pe Biblie că eu 
am înjurat, așa ceva nu s-a întâm-
plat. Dacă nu aveam video, cred că 
vorbeam cu pereții, nu m-ar fi crezut 
nimeni. Îi voi cere nu știu câte 
daune, îl voi acționa în judecată pe 
agentul Paul Bercea, personal și in-
stituția”, a adăugat Walter Roth.  

Amintim faptul că atunci când l-
a văzut la pământ pe Walter Roth, 
soția sa a cerut agenților de poliție 
să îi dea drumul din cauza faptului că 
bărbatul suferă de probleme car-

diace. Mai mult decât atât, Walter 
Roth a fost lăsat să se ridice abia 
după insistențele femeii.   

„Nu este normal ce puteți să fa-
ceți, suferă cu inima. Nu puteți să 
faceți cu el așa ceva, vă dăm legiti-
mația (n.r. – buletinele), suferă cu 
inima. Dați-i drumul, suferă cu inima, 
vreți să moară aici? Nu se poate să 
vă luați așa de soțul meu, vă dă bu-
letinul, dar nu trebuie să procedați 
așa, suferă cu inima și poate să 
moară. Nu se poate. Dacă vorbeați 
normal, vă dădea buletinul. Este bol-
nav cu inima, dacă i se întâmplă 
ceva, voi folosi înregistrarea”, le-a 
spus soția lui Walter Roth agenților 
de poliție. 

În cele din urmă, agentul de po-
liție Constantin Pleșca a amenințat-
o pe soția lui Walter Roth că îi va 
restricționa accesul în România pe o 
perioadă de 5 ani de zile.  

„Vă aduc la cunoștință că eu nu 
v-am dat acordul să mă înregistrați 
și vă rog frumos să îmi prezentați un 
document de identitate, ca să știu 
cu cine stau de vorbă și pe cine dau 
în judecată. Pe dumneavoastră (n.r. 
– vă dau în judecată) pentru că nu v-
am dat acordul să mă filmați pe 
mine. Să trimiți (se adresa colegului 
– n.r.) datele direct sus, la SRI și nu 
mai pleacă azi (n.r. – 25 iunie 2024) 
nicăieri. Vi se va reține dreptul de a 
pleca pe 5 ani de zile, ca să știți. 
Pentru refuzul de legitimare și com-
portamentul pe care îl aveți dum-
neavoastră nu sunteți demnă, 
reprezentați un pericol”, i-a spus 
agentul Constantin Plesca.  

Scandalul dintre Poliția Română 
și juristul din Germania, pus pe burtă 
pe Aeroportul Internațional Iași, con-
tinuă. Walter Roth îi va cere daune 
agentului de poliție care l-a trântit la 
pământ, dar și susțină că a scris in-
formații false în procesul-verbal de 
contravenție.  

Alexandra MAISNER

Continuă scandalul dintre Poliția Română și juristul din 
Germania, pus pe burtă pe Aeroportul Internațional Iași. 
Walter Roth susține că polițiștii au mințit
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Tragediile se țin lanț la Iași. Un tânăr 
s-a sinucis în miez de noapte după 
ce soția l-a lăsat cu cei 5 copii și a 
plecat. Localnicii spun că femeia ar fi 
fost mai libertină, iar bărbatul a stat 
și a suferit acasă. Polițiștii au 
deschis o anchetă în acest caz 

 
Încă o tragedie la Iași. Un tânăr de 43 de ani 

s-a spânzurat după ce soția l-ar fi lăsat cu cei 5 
copii și ar fi plecat de acasă. Tragedia s-a petre-
cut în noaptea de 29 spre 30 iunie, în comuna ie-
șeană Probota. Gheorghe Iacomi s-a spânzurat 
lângă casă și chiar unul dintre copiii săi l-a găsit 
mort. Puștiul de 16 ani a sunat la 112 și a cerut aju-
tor, însă, din păcate, nu s-a mai putut face nimic 
pentru tatăl său. Polițiștii ieșeni s-au deplasat la 
fața locului și au făcut cercetări.  

„La data de 30 iunie a.c., în jurul orei 01.48, po-
lițiștii Secției nr. 3 Poliție Rurală Popricani au fost 
sesizați de către un tânăr în vârstă de 16 ani, cu 
privire la faptul că l-a găsit pe tatăl său, decedat, 
în curtea locuinței de pe raza comunei Probota. 

Polițiștii deplasați la fața locului au constatat că 
cele sesizate se confirmă, fiind găsit un bărbat în 
vârstă de 43 ani. A fost emisă ordonanța de efec-
tuare a necropsiei în vederea stabilirii cauzei de-
cesului. În cauză a fost întocmit dosar penal sub 
aspectul săvârșirii infracțiunii de ucidere din 
culpă”, au transmis reprezentanții Inspectoratului 
de Poliție Județean Iași. 

Un tânăr din Iași  
s-a sinucis în miez de noapte 
Localnicii spun că soția bărbatului ar fi jucat 

un rol important în luarea deciziei radicale.  
„Din cauza ei s-a spânzurat cică. Lumea vor-

bește că ea a plecat la altul în străinătate. El a 
rămas să aibă grijă de copii. Era un băiat foarte 
bun, muncitor, mare păcat. De ea nu știu ce să zic. 
Auzeam că pleca des de acasă, mai mergea în 
străinătate, se întorcea și tot așa. Ei i-a plăcut 
viața, el a stat acasă ca prostul”, a spus un local-
nic.  

Vecinii lui Gheorghe Iacomi se îndoiesc că ar 
fi toți cei 5 copii ai săi.  

„Avea 5 copii, dar nu știu dacă sunt ai lui toți. 
Ai ei da, dar ai lui nu știu. S-au auzit multe prin sat, 
dar nu știu, nu prea poți pune bază în gura lumii. 
Ea era așa, mai libertină. El a fost gospodar, a avut 
grijă de copii. Ea pleca și nu se mai uita înapoi... 
O mamă nu ar trebui să facă așa... Dar este familia 
lor, treaba lor”, a spus un alt localnic. 

Reprezentanții DGASPC  
sunt cu ochii pe copiii rămași fără tată 
Trupul neînsuflețit al lui Gheorghe Iacomi a 

fost transportat pentru necropsie la Institutul de 
Medicină Legală Iași. Ulterior, a fost luat de rude 
și îngropat în cimitirul din Probota. Anchetatorii 
nu au suspiciuni cu privire la modul în care s-a 
stins bărbatul, dar mai fac verificări. Reprezen-
tanții DGASPC spun că au în atenție cei cinci copii 
rămași fără tată. Totodată, mama celor 5 minori, 
care au între 7 și 16 ani, a dat o declarație pe pro-
pria răspundere în care spune că se va ocupa de 
îngrijirea minorilor. Rămâne de văzut dacă va face 
asta. Iată că un tânăr din Iași s-a sinucis în miez 
de noapte din cauza problemelor din familie. 

Lucian SAVA

Un tânăr din Iași, tatăl a 5 copii, s-a sinucis 
în miez de noapte după ce soția l-a părăsit. 
În comunitate nu mai este liniște: „Ei i-a 
plăcut viața, el a stat acasă ca prostul”
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Liderul USR Iași este în pragul 
unui scandal de proporții după ce a 
ajuns în Biroul Național în urma retra-
gerii celor cinci membri clasați în fața 
lui. Cotidianul BZI a intrat în posesia 
mai multor înregistrări ce îl au în 
prim-plan pe Ștefan Tanasă, șeful fi-
lialei județene, care a căpușat parti-
dul cu aproape 200.000 de euro.  

Scandal uriaș în filiala 
județeană USR, 
mușamalizat de biroul  
central de la București 
Recent, liderul USR Iași, Ștefan 

Tanasă, a ajuns în Biroul Național. 
Deși nu a fost votat de colegi, 
acesta a făcut presiuni în rândul 
celor care s-au aflat în clasament 
înaintea sa ca să se retragă de pe 
liste. Astfel, cei cinci membri au 
fost „ajutați” să plece. În ceea ce 
privește campania electorală, surse 
din cadrul partidului au transmis re-
porterilor BZI faptul că Ștefan Ta-
nasă a căpușat visteria organizației 
politice cu aproximativ 200.000 de 
euro. Practic, conturile USR au fost 
golite înainte de campania electo-
rală. 

„Aproape 200.000 de euro a 
sustras. A făcut plăți ascunse, banii 
din conturi au dispărut chiar înainte 
de campanie. A făcut contracte cu 
mai multe firme din țară unde admi-
nistratori sunt rude de-ale lui Ște-
fan Tanasă. Totul a fost orchestrat, 
contractele erau multe și pe sume 
mici, ca să nu bată la ochi. Secre-
tara biroului județean de la Iași a 
sesizat și, când l-a luat la întrebări, 
Tanasă a devenit foarte agresiv, a 
înjurat-o. Problema cea mai gravă 
este că Secretariatul General de la 
București știe tot, inclusiv faptul că 
a luat banii. Banii au ajuns o parte 
la el (n.r. - la Ștefan Tanasă) și la fir-
mele care l-au ajutat să îi scoată din 
conturi. Au fost situații în care 
făcea contracte și facturi pe sume 
mai mici, iar plățile erau mai mari. 
De exemplu, dacă factura era de 
5.000 de lei, el făcea plată de 10.000 
de lei, 5.000 de lei îi avea justificați, 
dar 5.000 de lei nu îi putea justifica. 
Ăștia 5.000 care nu îi putea justifica 
erau împărțiți o parte în buzunarul lui, 
o parte la firma care îl ajuta. Nu doar 
cu o firmă a făcut asta, au fost multe 
firme”, au spus surse din interiorul 
partidului.  

Ștefan Tanasă, 
comportament  
agresiv și injurii aduse 
secretarei de la Iași  
Cotidianul BZI a intrat în posesia 

înregistrărilor în care Ștefan Tanasă 
o certa pe secretara biroului județean 
de la Iași, după ce aceasta a anulat o 
comandă din cauza lipsei fondurilor 
din conturile partidului.  

„Ștefan Tanasă (Ș.T.): De ce ați 
sunat-o să oprească printarea? 

Secretara biroului județean Iași 
(S.B.J): Pentru că așa trebuia. 

Ș.T.: Așa trebuia acuma?  
S.B.J.: Ați dat 20.000 de la noi din 

birou. 
Ș.T: Nu e treaba dumneavoastră 

cât aveam eu, nu e treaba dumnea-
voastră cât aveam eu!  

S.B.J.: Depășeam suma, mai 
aveați 110 mii și femeia aia vă printa.  

Ș.T.: Puteam să am încă 500, nu e 
treaba dumneavoastră, da? Am con-
tract semnat!  

S.B.J.:  Ce voiați, să îi dați țeapă? 
Ș.T.: Voiam eu să îi dau țeapă?  
S.B.J.: Da, fix așa.  
Ș.T.: Sunteți o nesimțită! Îm-

preună cu nesimțita aialaltă! Nu vă 
este rușine? Mă acuzați pe mine! V-
am adus banii până la ultimul leu! 
Până la ultimul leu v-am adus banii!  

S.B.J.: Am aflat! Până la urmă, am 
aflat! Haideți, domnule! Mi i-ați adus 
(n.r. - banii), uite, nici nu mai am (n.r. 
- bani).  

Ș.T.: Mă contabilizați dumnea-
voastră pe mine!? Îmi țineți mie soco-
teala!? La casă la dumneavoastră vă 
țineți socoteala, la familia dumnea-
voastră și în geanta dumneavoastră! 
Nu îmi țineți mie evidența banilor!  

S.B.J.:  Ba da, vă țin pentru că 
ăsta e rolul meu.  

Ș.T. Nu este niciun rol, dumnea-
voastră nu aveți niciun rol!  

S.B.J: Am dreptul.  
Ș.T. : Nu aveți niciun drept să îmi 

socotiți mie banii, îi socotiți lui Soco-
lov banii... 

S.B.J.: Da! Nu aveți voie să depă-
șiți suma. 

Ș.T.: Nu aveți dumneavoastră 
nicio treabă! Avem contract semnat, 
doamnă, avem contract semnat cu 
Print House! 

S.B.J.: Aveți contract semnat 
după ce am intrat eu și am semnalat.  

Ș.T.: Ce ați semnalat? Ce ați sem-
nalat dumneavoastră”, se aude în în-

registrare.  

Ștefan Tanasă recunoaște  
că banii au fost folosiți  
„la negru” 
În momentul în care secretara bi-

roului județean Iași a descoperit ile-
galitățile și faptul că Ștefan Tanasă a 
golit conturile organizației politice, 
aceasta a fost împotriva efectuării 
plăților către furnizori. Deși în visterie 
nu mai exista niciun leu, Ștefan Ta-
nasă făcea presiuni în continuare ca 
plățile către firmele căpușă să fie 
efectuate din banii partidului.  

„Ștefan Tanasă (Ș.T.): Îmi ia ga-
ranție 100 de milioane, am garanție! 
Da, am garanție la negru, da! Bani, 
despre asta vă spun, bani! Trebuie să-
i spuneți să-i dea banii omului! Avem 
bani să îi returnez omului garanția? 
Pe șmecheria asta, pe taxa asta de 
șmecher. Nesimțiții ăștia de oameni. 
Garanție, mă! Ca să vezi și tu cum ne 
tratează oamenii pe care îi plătim.  

Secretara biroului județean 
(S.B.J).: Era și înainte de asta.  

Ș.T. Sunt în precampanie și tre-
buie să le dau oamenilor în precam-
panie. 

S.B.J.: Păi, comandați. 
S.B.J.: Nu aveți bani, are partidul.  
Ș.T. Am bani! Am bani! Fă-mi, nu 

pot să plătesc în avans oameni buni, 
da”, se aude în înregistrare.  

Secretariatul General  
de la București 
mușamalizează căpușarea 
fondurilor de la Iași  
Surse din cadrul organizației po-

litice au transmis faptul că Secreta-
riatul General de la București 
cunoaște situația de la Iași de mai 
bine de o lună de zile, însă totul este 
mușamalizat. Mai mult decât atât, 
există suspiciuni că cei aproximativ 
200.000 de euro au fost folosiți ca cei 
cinci membri de pe listele pentru Bi-

roul Național să se retragă, iar Ștefan 
Tanasă să își asigure locul.  

„Secretariatul General de la Bucu-
rești cunoaște situația de mai bine de 
o lună de zile, știe despre golirea con-
turilor, dar vor să mușamalizeze tot, 
ei vor liniște. Nimeni nu are voie să 
vorbească despre lucrurile astea. Cei 
aproximativ 200.000 de euro pe care 
i-a sustras ar fi fost folosiți tot pentru 
a-și asigura locul în Biroul Național, 
de asta s-au făcut presiuni. Nu mai 
există în USR vot democratic”, au 
spus surse din cadrul USR.  

Mai grav este faptul că inclusiv 
Elena Lasconi, proaspăt aleasă în 
funcția de președinte al USR, cu-
noaște situația și este de acord cu 
astfel de proceduri. Se pare că ea ac-
ceptă, suportă și sprijină astfel de ati-
tudini agresive și aceste combinații 
pe sume uriașe de bani în interiorul 
partidului. Deși pozează într-o per-
soană cu coloană vertebrală și care 
este direct interesată ca lucrurile să 
funcționeze corect, asta este doar o 
imagine falsă, pentru a minți și mani-
pula oamenii. De fapt, ea nu face al-
tceva decât să încurajeze 
antidemocrația și comportamentul 
agresiv, dar și mușamalizarea situa-
ției grave de la Iași.  

Este inadmisibil comportamentul 
agresiv al președintelui județean USR, 
Ștefan Tanasă, și nedemn de cineva 
care ocupă o funcție de conducere.  

Cotidianul BZI deține și va publica 
mai multe înregistrări, mult mai 
grave, în care Ștefan Tanasă agre-
sează membri din organizația politică 
USR, personalul biroului județean, dar 
și în care plătește la negru facturi fic-
tive pentru a-și umple buzunarele.  

Scandal uriaș în filiala județeană 
USR Iași, mușamalizat de Secretaria-
tul General de la București. Liderul 
Ștefan Tanasă a golit visteria partidu-
lui înainte de alegeri cu aproape 
200.000 de euro. Banii au ajuns în bu-
zunarele sale și a firmelor paravan.  

Alexandra MAISNER

USR Iași fierbe! Scandal uriaș în filiala județeană, mușamalizat 
de secretariatul general. Înregistrări explozive despre cum 
s-au căpușat aproape 200.000 de euro de către Ștefan Tanasă
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SERVICII MEDICALE 

CABINET INDIVIDUAL  

DE LIBERA PRACTICA 

„PSIHOLOGIE CLINICA” - CAUIA FLORENTINA 

COPII - ADULTI - SERVICII PSIHOLOGICE POST 

CRIZA COVID SUPPORT DE REINTEGRARE SOCIO 

FAMILIARA SI SCOLARA. 

Telefon: 0732.806.569
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant 
HVAC 

Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul 

de proiectare si ofertare instalatii 
HVAC (termice, climatizare, ventilatie, 

evacuarea fumului și a gazelor 
fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms 

Office, cunostiintele de MagiCad consti-
tuie un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, 
atentie la detalii, disponibilitate pentru 
program prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 
Oferirea de asistenta tehnica si su-

port in faza de executie 
Realizarea de memorii tehnice, bre-

viare de calcul, scheme functionale, etc. 
Intocmirea listelor de cantitati, caie-

telor de sarcini, documentatiilor de 
avize, dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in 
conformitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna (in cazul depla-

sarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele nece-

sare 
ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SU-

DORI, LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-
mail la adresa: office@das.ro sau se 

pot depune la sediul societatii din 
Iasi, str.Aurel Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161



MEDIU 
HORDILA NICUSOR SORINEL, 
anunță publicul interesat asupra 
depunerii solicitării de emiterii a 
acordului de mediu pentru 
proiectul “CONSTRUIRE 
LOCUINŢĂ COLECTIVĂ PE TEREN 
PROPRIETATE’’, propus a fi 
amplasat în comuna Rediu, satul 
Rediu, şos. Valea Rediului, NC.-
61620, judeţul Iaşi. Informatiile 
privind proiectul propus, pot fi 
consultate la sediul Agenției 
pentru Protecția Mediului Iași din 
mun. Iași, Calea Chişinăului, nr. 
43, în zilele de luni-joi între orele 
8:00 – 16:30 și vineri între orele 
8:00 – 14:00. Observaţiile 
publicului se primesc zilnic la 
sediul APM Iași. 

MOLDMETAL TRADING SRL 
titular al  REGLEMENTARE ZONA 
INDUSTRIALA – PUZ amplasat în: 
comuna HOLBOCA, str .PAJISTI, 
NC 61365, NC 61616, NC 61832, 
anunță publicul interesat asupra 
deciziei etapei de încadrare – 
proiectul de plan/program nu are 
efecte semnificative asupra 
mediului, nu necesită evaluare de 
mediu, urmând a fi supus 
procedurii de adoptare fără aviz 
de mediu. Observațiile publicului 
cu privire la decizia etapei de 
încadrare se primesc la sediul 
APM Iași – calea Chișinăului, nr. 
43, în zilele de luni-joi (orele 8.00-
16.30) şi vineri (orele 8.00-14.00), 
în termen de 10 zile 
calendaristice de la publicarea 
anunțului. 

 

LICITAȚII 
SOLVENS SPRL si ESTCONSULT 
IPURL – Consorțiul de practicieni 
în insolvență, cu sediul ales în loc. 
Iași, str. Armeană, nr. 11, jud. Iași, 
în calitate de lichidator  judiciar al  
GLOBAL ECO CENTER  SRL, 
desemnat prin Încheierea din data 
de 24.05.2023, pronunţată de 
Tribunalul Iaşi în dosarul nr. 
8183/99/2014, anunţă scoaterea 
la vânzare prin licitaţie publică cu 
strigare în conformitate cu 
prevederile Legii nr. 85/2014, 
privind procedura insolvenţei și a 
Regulamentului de vânzare 
aprobat de adunarea creditorilor 
în şedinţa din data de 02.10.2023, 
a bunurilor mobile din patrimoniul 
debitorului constând în:  1. - 
Autocamion marca Iveco 
140E21/Eurocargo – IS-17-GEC- 
preț  7.544 lei. - Obiecte de 
inventar reprezentând dulapuri, 
birouri, scaune, calculator 
imprimantă etc. – preț  3.007 lei. 
Bunurile pot fi vizionate în fiecare 
zi de lucru între orele 10-12 pe 
platforma Tehnopolis din mun. 
Iași Bd. Poitiers, nr. 10, incinta 
Fortus SA, Tel – 0744609310. 2. - 
Autovehicul marca Renault 
Megane – IS-80-RAA– preț  371 
lei. - Autovehicul marca Nissan 
R51/C/Pathfinder – IS-07-DVT- 
preț  9.527 lei. - Obiecte de 
inventar constând în pompă 
pentru lichide, macara manuală, 
sistem absorbție și eliminare 

gaze, etc. – preț  7.312 lei. 
Bunurile pot fi vizionate în fiecare 
zi de lucru  între orele 10-12 în  
mun. Iași, Șos. Iasi-Ciurea, km. 
10, jud. Iași – persoană de 
contact, dl. Covăsneanu Ciprian, 
tel - 0755112112, 3. - 
Autocamion marca Iveco ML 75 
E15/Eurocargo – IS-11-GEC-  preț  
16.417 lei. - Obiecte  de inventar 
constând în transpaleți, sistem 
hidraulic de ridicat etc. – preț  
1.209 lei.Bunurile pot fi vizionate 
în fiecare zi de lucru  între orele 
10-12 în  mun. Galați  platforma 
Damen, str. AL. Moruzzi, nr. 132, 
persoană de contact – dna 
Cristescu Marinela , tel.  
0735506080. 4. - Obiecte de 
inventar constând în betonieră, 
transpaleți, sistem hidraulic de 
ridicat – preț 1.453 lei. Bunurile 
pot fi vizionate în fiecare zi de 
lucru  între orele 10-12 în  mun. 
Câmpulung Muscel, platforma 
ARO, str. Traian nr. 223, parc 
industrial Câmpulung, jud. Argeș, 
persoană de contact dl. Dogioiu 
Răzvan Ionuț - tel. 0740897124. 
Bunurile scoase la vânzare  și 
pretul de pornire al licitației  
pentru  fiecare bun în parte sunt 
cele de mai sus și conform 
caietului de sarcini, care poate fi 
achizitionat de la lichidatorul 
judiciar în fiecare zi de lucru la 
prețul de 300 lei. Licitaţiile vor 
avea loc în data de 02.08.2024, 
09.08.2024, 16.08.2024, 
23.08.2024, 30.08.2024 și 
06.09.2024 ora 12ºº la sediul 
lichidatorului judiciar din mun. 
Iaşi, str. Armeană, nr. 11, jud. Iaşi. 
Ofertanţii vor depune la sediul 
lichidatorului judiciar, până la data 
şi ora licitaţiei, dovada achitării 
taxei de participare la licitaţie, în 
cuantum 10% din preţul de 
pornire al licitaţiei, a garanţiei de 
participare la licitaţie în cuantum 
20% din preţul de pornire al 
licitaţiei şi achitării caietului de 
sarcini. De asemenea, ofertanţii 
vor depune documentele de 
înfiinţare ale persoanelor juridice 
şi împuternicirea persoanei fizice 
care o reprezintă şi buletinul de 
identitate a persoanelor fizice 
ofertante. Neplata bunurilor la 
termenul stabilit prin procesul-
verbal de licitaţie, duce la 
pierderea garanţei de participare 
la licitaţie, cât şi a celorlalte sume 
achitate în contul bunurilor 
adjudecate, iar bunurile vor fi 
scoase din nou la vânzare în 
sarcina adjudecatarului.  
Persoanele care pretind vreun 
drept asupra bunurilor ce 
urmează a fi scos la vânzare au 
obligaţia sub sancţiunea 
decăderii, să facă dovada acestui 
fapt înainte de data stabilită 
pentru vânzare.  Informaţii 
suplimentare se pot obţine de la 
sediul lichidatorului judiciar din 
mun. Iaşi, str. Armeană, nr. 11, 
jud. Iaşi sau la tel.: 0232/433533,  
0724/335784  şi 0744/609310.    

Subscrisa, SOLVENS SPRL, cu 
sediul în mun. Iaşi, str. Armeană, 
nr. 11, Jud. Iaşi, în calitate de 
lichidator judiciar al S.C. Azra 
S.R.L. desemnat prin Sentinţa 
civilă nr. 1907/14.12.2017,  
pronunțată de Tribunalul Iași. în 

dosarul nr. 7888/99/2016, anunţă 
scoaterea la vânzare prin licitaţie 
publică cu strigare în 
conformitate cu prevederile Legii 
nr. 85/2014, privind procedura 
insolvenţei şi a Regulamentului de 
vânzare aprobat  de adunarea 
creditorilor  în data de   
09.12.2022, a bunului  din 
patrimoniul debitorului constând 
în: Imobil – clădire pentru comerț 
și depozitare structurat într-un 
număr de 20 de încăperi,  având 
suprafaţă  utilă de 486 mp şi 
suprafaţă construită de 583 mp, 
situat în mun. Iași, str. Sărărie, nr. 
192A(fostă 190), jud. Iași, la 
prețul de 157.330 lei, fără TVA. 
Terenul pe care este situat bunul 
imobil de mai sus nu aparține 
debitoarei SC Azra SRL și nu face 
obiectul prezentei vânzări. 
Licitaţiile vor avea loc în data de   
09.08.2024, 23.08.2024 și 
06.09.2024, ora 12ºº la sediul 
lichidatorului judiciar din mun. 
Iaşi, str. Armeană, nr. 11, jud. Iaşi. 
Ofertanţii vor depune la sediul 
lichidatorului judiciar, cu 24 de ore 
înainte de ora și data licitației 
dovada achitării taxei de 
participare la licitație, în cuantum 
de 3.000 lei, a garanției de 
participare la licitație în cuantum 
de 20% din prețul de pornire al 
licitației și a Caietului de sarcini în 
sumă de 500 lei, sume ce se vor 
depune la casieria debitoarei sau 
în contul de lichidare al acesteia. 
De asemenea, ofertanţii vor 
depune documentele de înfiinţare 
ale persoanelor juridice şi 
împuternicirea persoanei fizice 
care o reprezintă şi buletinul de 
identitate a persoanelor fizice 
ofertante.Neplata bunului  la 
termenul stabilit prin procesul-
verbal de licitaţie, duce la 
pierderea garanţei de participare 
la licitaţie, cât şi a celorlalte sume 
achitate în contul bunului  
adjudecat, iar bunul va  fi scos  
din nou la vânzare în sarcina 
adjudecatarului. Persoanele care 
pretind vreun drept asupra 
bunului  ce urmează a fi scos  la 
vânzare au  obligaţia sub 
sancţiunea decăderii, să facă 
dovada acestui fapt înainte de 
data stabilită pentru 
vânzare.Informaţii suplimentare 
se pot obţine de la sediul 
lichidatorului judiciar din mun. 
Iaşi, str. Armeană, nr. 11, jud. Iaşi 
sau la tel/fax: 0232/433533, 
0724/335784 şi 0744/609310.   

SOLVENS SPRL si ESTCONSULT 
IPURL – Consorțiul de practicieni 
în insolvență, cu sediul ales în loc. 

Iași, str. Armeană, nr. 11, jud. Iași, 
în calitate de lichidator  judiciar al  
PERFECT GIFT SOLUTION SRL, 
desemnat prin Încheierea din data 
de 11.01.2023, pronunţată de 
Tribunalul Iaşi, în dosarul nr. 
4849/99/2022, anunţă scoaterea 
la vânzare prin licitaţie publică cu 
strigare în conformitate cu 
prevederile Legii nr. 85/2014, 
privind procedura insolvenţei și a 
Regulamentului de vânzare 
aprobat de adunarea creditorilor 
în şedinţa din data de 29.11.2023, 
a bunurilor mobile din patrimoniul 
debitorului constând în: - Mașină 
de brodat marca Brother VR 
(BSM) și accesorii aferente –  
6.300 lei. Preţul de pornire al 
licitaţiei este cel de mai sus şi nu 
contine TVA.Licitaţiile vor avea 
loc in  data de  02.08.2024, 
09.08.2024, 16.08.2024, 
23.08.2024, 30.08.2024 și 
06.09.2024 ora 12ºº la sediul 
lichidatorului judiciar din mun. 
Iaşi, str. Armeană, nr. 11, jud. Iaşi. 
Bunul scos la vânzare  poate fi 
vizionat în incinta Palas Mall Iași, 
persoana de contact dna. Ulea 
Iolanda-Ana, tel. 0748.762.094. 
Ofertanţii vor depune la sediul 
lichidatorului judiciar, până la data 
şi ora licitaţiei, dovada achitării 
taxei de participare la licitaţie, în 
cuantum 10% din preţul de 
pornire al licitaţiei, a garanţiei de 
participare la licitaţie în cuantum 
20% din preţul de pornire al 
licitaţiei şi achitării caietului de 
sarcini în sumă de 100 lei. De 
asemenea, ofertanţii vor depune 
documentele de înfiinţare ale 
persoanelor juridice şi 
împuternicirea persoanei fizice 
care o reprezintă şi buletinul de 
identitate a persoanelor fizice 
ofertante. Neplata bunurilor la 
termenul stabilit prin procesul-
verbal de licitaţie, duce la 
pierderea garanţei de participare 
la licitaţie, cât şi a celorlalte sume 
achitate în contul bunurilor 
adjudecate, iar bunurile vor fi 
scoase din nou la vânzare în 
sarcina 
adjudecatarului.Persoanele care 
pretind vreun drept asupra 
bunurilor ce urmează a fi scos la 
vânzare au obligaţia sub 
sancţiunea decăderii, să facă 
dovada acestui fapt înainte de 
data stabilită pentru 
vânzare.Informaţii suplimentare 
se pot obţine de la sediul 
lichidatorului judiciar din mun. 
Iaşi, str. Armeană, nr. 11, jud. Iaşi 
sau la tel.: 0232/433533,  
0724/335784  şi 0744/609310.   
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OFERTE SERVICIU 

Fermador SRL angajează electrician 
întreținere în cadrul Abatorului de păsari 
din Podu-Iloaiei, Județul Iași. Pentru mai 
multe detalii, va rugăm sa ne contactați la 
numărul de telefon: 0232.222.111.
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Nr. 210386-16/ 448679-15/ 449872-13/ 449998-10/ 02.07.2024 
ANUNŢ PRIVIND VÂNZAREA BUNURILOR MOBILE 

Anul 2024 luna iulie  ziua 18 
În temeiul prevederilor art. 250 alin. (2) din Legea nr. 207/2015 privind Codul de 

procedură fiscală, cu modificările şi completările ulterioare, vă facem cunoscut 
că în ziua de 18, luna iulie, anul 2024, ora 10, în localitatea Iasi , str.A.Panu, nr.26, 
se vor vinde la licitaţie următoarele bunuri mobile, proprietate a debitorilor: 

1. SC. GABRIEL SERV .SRL (Dosar executare nr. 1030 - licitatia a treia): 
Denumirea bunului mobilDescriere sumara; Drepturile reale si privilegiile 

caregreveaza bunurile,daca este cazul; Pretul de evaluare saude pornire a 
licitatiei,exclusiv TVA (lei); Cota Tva/neimpozabil/scutit *) 

Mobilier receptie; A.J.F.P IASI; 420; 19% 
Mobilier (dulap vestiar cu chei-16 compartimente); A.J.F.P IASI;

289; 19% 
Mobilier (dulap vestiar cu chei-27 compartimente); A.J.F.P IASI;

227; 19% 
Mobilier (dulap vestiar cu chei-12 compartimente); A.J.F.P IASI;

101; 19% 
Mobilier (dulap vestiar cu chei-17 compartimente); A.J.F.P IASI;

307; 19% 
Centrala termica Zeus (montata pe perete); A.J.F.P IASI; 190;

19% 
Centrala termica Divatop F37 (montata pe perete) A.J.F.P IASI

260 19% 
Aer conditionat 18000 BTU (2 buc - montate pe perete); A.J.F.P 

IASI; 400; 19% 
Masa rece pizza Sa/Mp 15; A.J.F.P IASI; 745; 19% 
Cuptor Pizza P44N; A.J.F.P IASI; 810; 19% 
Hota centrala 3000 - 1500 cu extractor; A.J.F.P IASI; 670; 19% 
Articole sportive (gantere ; discuri ; 6 bare fixe metalice); A.J.F.P 

IASI; 1.468; 19% 
Banda alergare model IMPULSO TREADMILL DC2950 (masa max.170Kg);

A.J.F.P IASI; 950; 19% 
Aparat Health Fit Cardio; A.J.F.P IASI; 645; 19% 
Set aparatura sportiva ( fitness pt.grupe de muschi - 6 buc.); A.J.F.P 

IASI; 5.100; 19% 
Set aparatura sportiva ( turn 5 posturi pt. grupe de muschi); A.J.F.P 

IASI; 2.520; 19% 
Spininng Bike Cardio 2 buc.; A.J.F.P IASI; 325; 19% 
Rentru informatii suplimentare va puteti adresa la sediul A.J.F.P.Iasi , 

mezanin, camera 107; telefon 0232/ 213332, int.2110 – inspector Grosu 
Anca.Dovada platii taxei de participare, reprezentind 10% din pretul de 
pornire a licitatiei – utilizind numarul de evidenta a platii: 
82230012400000000000431. 

2. SC. NIDOR & GERU .SRL (Dosar executare nr.1122 -  licitatia a treia) : 
Denumirea bunului mobilDescriere sumara; Drepturile reale si privilegiile 

caregreveaza bunurile,daca este cazul; Pretul de evaluare saude pornire a 
licitatiei,exclusiv TVA (lei); Cota Tva/neimpozabil/scutit *) 

Chiosc stradal cu suprafata de 14,62 mp  amplasat in Iasi , Primaverii - 
Complex Tesatura.; A.J.F.P IASI; 25.400; 19% 

Rentru informatii suplimentare va puteti adresa la sediul A.J.F.P.Iasi , 
mezanin, camera 108; telefon 0232/ 213332, int.2111  – inspector Uta Livia .Dovada 
platii taxei de participare, reprezentind 10% din pretul de pornire a licitatiei 
– utilizind numarul de evidenta a platii: 82230012400000000000430. 

3. SC. ROLINI PROFESSIONAL .SRL (Dosar executare nr.2658 - licitatia a 
doua): 

Denumirea bunului mobilDescriere sumara; Drepturile reale si privilegiile 
caregreveaza bunurile,daca este cazul; Pretul de evaluare saude pornire a 
licitatiei,exclusiv TVA (lei); Cota Tva/neimpozabil/scutit *) 

Autoturism - vehicul cu utilizare multipla; marca MERCEDES-BENZ;  
culoare  -gri; an fabricatie: 1999; cap.cilindrica: 2148 cmc; motorina; Serie 
sasiu: VSA63829413241643; kilometri parcursi: 447.524Km; nr. 
Inmatriculare:  IS-77-ROL.; A.J.F.P IASI; 5.355; 19% 

Rentru informatii suplimentare va puteti adresa la sediul A.J.F.P.Iasi , 

mezanin, camera 107; telefon 0232/ 213332, int.2110  – inspector Rusu 
Andreea.Dovada platii taxei de participare, reprezentind 10% din pretul de 
pornire a licitatiei – utilizind numarul de evidenta a platii: 
82230012400000000000432. 

4. SC. KHALEESI HOME DESIGN .SRL (Dosar executare nr.865 - prima licitatie) 
: 

Denumirea bunului mobil Descriere sumara; Drepturile reale si privilegiile 
caregreveaza bunurile,daca este cazul; Pretul de evaluare saude pornire a 
licitatiei,exclusiv TVA (lei); Cota Tva/neimpozabil/scutit *) 

Autoutilitara BB Furgon; marca VOLKSWAGEN TRANSPORTER;  culoare  -
negru; an fabricatie: 2007; Euro 4; cap.cilindrica: 2461 cmc; motorina; Serie 
sasiu: WV1ZZZ7HZ7H078455;    nr. Inmatric:  IS-03-RXrulaj 351769km; (stare 
de functionare, prezinta urme de rugina).; A.J.F.P IASI; 27.370;
19% 

Rentru informatii suplimentare va puteti adresa la sediul A.J.F.P.Iasi , 
mezanin, camera 107; telefon 0232/ 213332, int.2110  – inspector Rusu 
Andreea.Dovada platii taxei de participare, reprezentind 10% din pretul de 
pornire a licitatiei – utilizind numarul de evidenta a platii: 
82230012400000000000433. 

* Regimul și cotele de taxa pe valoarea adaugata aplicabil/aplicabile pentru 
vanzarea bunurilor mobile sunt cele prevazute de titlul VII din Legea nr.227/ 2015 
privind Codul fiscal, cu modificarile și completarile ulterioare. 

Invităm pe cei care pretind vreun drept asupra acestor bunuri să înştiinţeze 
despre aceasta organul de executare, înainte de data stabilită pentru vânzare. 

Cei interesaţi în cumpărarea bunurilor sunt invitaţi să se prezinte la termenul 
de vânzare la locul fixat în acest scop şi până la acel termen să prezinte oferte 
de cumpărare. 

Pentru participarea la licitaţie ofertanţii depun, cu cel puţin o zi înainte de 
data licitaţiei, următoarele documente: 

a) oferta de cumpărare; 
b) dovada plăţii taxei de participare sau a constituirii garanţiei sub forma 

scrisorii de garanţie, reprezentând 10% din preţul de pornire a licitaţiei. Plata 
taxei se va efectua 

în contul IBAN RO34TREZ406506701XXXXXXX, beneficiar D.G.R.F.P.Iasi – 
Administratia Judeteana a Finanțelor Publice Iasi,cod de identificare fiscală 
4540909 deschis la Trezoreria Municipiului Iasi, utilizind numarul de evidenta 
indicat mai sus; 

c) împuternicirea persoanei care îl reprezintă pe ofertant; 
d) pentru persoanele juridice române, copie de pe certificatul unic de 

înregistrare eliberat de oficiul registrului comerţului; 
e) pentru persoanele juridice străine, actul de înmatriculare tradus în limba 

română; 
f) pentru persoanele fizice române, copie de pe actul de identitate; 
g) pentru persoanele fizice străine, copie de pe actul de identitate/paşaport; 
h) declaratie pe proprie raspundere a ofertantului prin care certifica faptul 

ca nu este persoana interpusa cu debitorul. 
Cumpărătorului îi revine obligaţia de a respecta prevederile legale speciale, 

cum ar fi obligaţiile de mediu, obligaţiile de conservare a patrimoniului naţional 
sau altele asemenea. 

Alte informaţii de interes pentru cumpărător, după caz:  
Bunurile mobile scoase la licitatie se afla in custodia debitorilor. 
Pentru informaţii suplimentare, vă puteţi adresa la sediul nostru sau la numărul 

de telefon afisat.   
Data afişării: 04.07.2024. 
Conducătorul organului de executare, Scriitoru Liliana 
Sef Serviciu C.E.S.P.J, Grigoras Monica 
Execurtori  Fiscali, Rusu Andreea 

Grosu Anca 
Leonte Livia 

INTOCMIT, Lungu Gabriela 
Documentul care contine date cu caracter personal protejate de prevederile 

Regulamentului (UE) 2016/679
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Cum se dă șpagă și cam de ce valoare? 
Babele bârfitoare încep rubrica de azi cu o 

povestioară amuzantă. Știți ferma Vanpet? Ăia 
de la Vislui, care cresc găini? Ei bine, babele au 

aflat că la ei totul se rezolvă cu câteva carcase. 
Dacă este vreun control sau ceva, reprezentanții 
fermi dau un sac de pui și gata. De ce vă poves-
tesc babele asta? Păi, aceeași schemă se folo-
sește și la Iași în magazinele ăstora. Când vine 
cineva în control, angajații au directivă să pregă-
tească un pachet frumos. Dacă vrea cineva să 
verifice magazinele din oraș, n-au fost niciodată 
sancționate. De ce? Or fi perfect peste tot... 

E mai bătrân ca Iliescu,  
dar bani tot face 
În continuarea rubricuței de azi, babele vă 

povestesc câteva chestiuni despre un individ 
care căpușează rău de tot statul. Mihăță Telolo-
lescu, de la Cipatin, are vreo 100 de ani, e pensio-
nar de vreo 20 de ani și încasează câte 6.000 de 

lei pentru că participă acolo la ședințele de con-
siliu. El este senil, habar n-are despre ce este 
vorba acolo. El participă, ia banii și cam atât. Pe 
lângă asta, nu se dă plecat nici mort. De fapt, ba-
bele cred că are toate șansele să o mierlească la 
vreo ședință, că e mai bătrân ca Iliescu... 

Dom primar face angajări fictive 
La final de rubrică, babele vă povestesc câ-

teva chestiuni despre Mitică Tulasă, premarul din 
Blecești. Se aude că el ar fi făcut mai multe an-
gajări la premărie, așa, mai mult fictive. Mai pre-
cis, Mitică și-a angajat neamurile pentru a avea 
fel de fel de beneficii. Schema e veche, dar Mitică 
se cam joacă cu legea. Neamurile astea iau și 
niște subvenții, ca să fie treaba bună... Mai po-
vestim în curând mai multe...

Bursa bârfelor

Polițiștii din Iași au intervenit la zeci 
de incidente într-o singură zi. Mai 
mulți șoferi au rămas fără permisul 
de conducere. Acțiunile de control 
vor continua și în perioada 
următoare. Cei prinși pe  
picior greșit au de dat explicații 

 
Într-o singură zi, polițiștii ieșeni au intervenit 

la peste 90 de solicitări ale cetățenilor și au con-
statat peste 340 de fapte contravenționale. La 
data de 2 iulie a.c., polițiștii au acționat, la nivelul 
județului Iași, pentru a preveni faptele antisociale, 
au intervenit la 94 de evenimente, dintre care 86 
au fost sesizate de către cetățeni prin 112. Pentru 
alte nereguli constatate, polițiștii au aplicat 349 
de sancțiuni contravenționale, în valoare de 
182.926 de lei. Polițiștii rutieri au acționat pentru 
creșterea siguranței rutiere, fiind scoși din trafic, 
reprezentând un pericol pentru ceilalți partici-
panți, 28 de conducători auto. Acestora le-a fost 
suspendată exercitarea dreptului de a conduce 
autovehicule pe o perioadă de timp, conform legii. 
De asemenea, au fost oprite din a circula 4 auto-
vehicule care nu prezentau siguranță pe drumu-
rile publice. Astfel, certificatele de înmatriculare 
a 4 autovehicule au fost retrase până la remedie-
rea problemelor constatate. 

Polițiștii au reținut  
11 permise de conducere 
Polițiștii din cadrul Poliției Municipiului Iași - 

Biroul Rutier au organizat și executat o acțiune pe 
raza de competență, pentru combaterea princi-
palelor cauze generatoare de accidente rutiere, 
respectiv a celor produse pe fondul nerespectării 
priorității de trecere pietonilor. Astfel, au fost 
efectuate 38 de testări alcoolscopice și au fost 
aplicate 47 de sancțiuni contravenționale, dintre 

care 11 pentru abateri pietoni, iar 36 pentru alte 
abateri. Totodată, au fost reținute 11 permise de 
conducere pentru neacordare prioritate pietoni. 
De exemplu, un bărbat în vârstă de 47 ani, din jud. 
Botoșani, a condus auto pe strada Elena Doamna 
din mun. Iași, iar la trecerea pentru pietoni mar-
cată și semnalizată corespunzător nu a acordat 
prioritate de trecere unui pieton, care se afla an-
gajat regulamentar în traversarea străzii pe mar-
cajul pieton. Acesta a fost sancționat 
contravențional, conform OUG nr.195/2002, și s-a 
dispus măsura reținerii permisului de conducere 
pentru o perioadă de 60 de zile. 

Dosare penale pe bandă rulantă 
Zilele trecute, polițiștii au deschis dosare pe 

bandă rulantă.  
„La data de 30 iunie a.c., polițiștii din cadrul 

Poliției Orașului Târgu Frumos au oprit un autotu-
rism, ce se deplasa pe DJ28A, condus de un băr-
bat de 51 de ani. În urma verificărilor efectuate în 

baza de date a rezultat că acesta ar avea dreptul 
de a conduce suspendat în perioada 23.05-
18.11.2024. În cauză a fost întocmit dosar penal 
sub aspectul săvârșirii infracțiunii de conducere 
a unui vehicul fără permis de conducere. Tot un 
bărbat de 51 de ani a fost prins de polițiști beat la 
Rediu. Astfel, polițiștii Serviciului Rutier Iași au 
oprit pentru control un autoturism care se de-
plasa pe raza DJ 282, dinspre Iepureni către 
Rediu. Întrucât șoferul, un bărbat de 51 de ani, 
emana halenă alcoolică, acesta a fost testat al-
coolscopic, rezultând o alcoolemie de 0,94 mg/l 
alcool pur în aerul expirat. Bărbatul a fost condus 
la o unitate medicală în vederea prelevării de 
probe biologice. În cauză a fost întocmit dosar 
penal sub aspectul săvârșirii infracțiunii de con-
ducere a unui vehicul sub influența băuturilor al-
coolice sau a altor substanțe”.  

Polițiștii au reținut 11 permise de conducere 
într-o singură zi, iar acțiunile vor continua. 

Lucian SAVA

O nouă zi, noi controale în trafic! Polițiștii au reținut 
11 permise de conducere doar în municipiul Iași


